

RETTIFICHE**Rettifica della nuova faccia nazionale delle monete in euro destinate alla circolazione**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 374 del 22 ottobre 2014)

(2014/C 389/15)

A pagina 3:

anziché: «**Tiratura:** 2 milioni»

leggi: «**Tiratura:** 1 milione».
